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Feladat

Adjuk meg a v vektor koordinátasorát a megadott bázisban.

(e) v = (6, 12,−2), bázis: (3, 5,−7), (−5,−3, 7), (7, 3, 5).

A következ® egyenlet megoldását akarjuk meghatározni:

(6, 12,−2) = α · (3, 5,−7) + β · (−5,−3, 7) + γ · (7, 3, 5)

(6, 12,−2) = (3α, 5α,−7α) + (−5β,−3β, 7β) + (7γ, 3γ, 5γ)

(6, 12,−2) = (3α− 5β + 7γ, 5α− 3β + 3γ,−7α + 7β + 5γ)
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(6, 12,−2) = (3α− 5β + 7γ, 5α− 3β + 3γ,−7α + 7β + 5γ)

Tehát:
6 = 3α− 5β + 7γ

12 = 5α− 3β + 3γ
−2 = −7α + 7β + 5γ

A lineáris egyenletrendszert Gauss-eliminációval oldjuk meg: 3 −5 7 6
5 −3 3 12

−7 7 5 −2


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 3 −5 7 6
5 −3 3 12

−7 7 5 −2



∼

∼

 3 −5 7 6
−1 7 −11 0
−1 −3 19 10

 ∼

 1 −7 11 0
−1 −3 19 10
3 −5 7 6

 ∼

∼

 1 −7 11 0
0 −10 30 10
0 16 −26 6

 ∼

 1 −7 11 0
0 1 −3 −1
0 16 −26 6

 ∼

∼

 1 −7 11 0
0 1 −3 −1
0 8 −26 6

 ∼

 1 −7 11 0
0 1 −3 −1
0 0 11 11


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∼

 1 −7 11 0
0 1 −3 −1
0 0 1 1



∼

 1 −7 0 −11
0 1 0 2
0 0 1 1

 ∼

∼

 1 0 0 3
0 1 0 2
0 0 1 1


Megoldás

Tehát a v vektor koordinátasora a megadott bázisban: (3, 2, 1).
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